
名 称︓勾当台公園再整備計画市⺠意⾒アンケート
目 的︓幅広い市⺠からの利⽤状況や要望の意向を把握し、

再整備に必要な基礎資料を収集する。
調 査 対 象︓仙台市内在住の満18歳以上の男⼥
調査開始⽇時︓令和４年11月14⽇から
調査配信者数︓26,463人

２-５． インターネット市⺠アンケート結果（速報）
【実施概要】

資料２-5

設問1.勾当台公園に訪れる頻度を教えてください。
（1つだけお答えください。公園内を通って通勤・通学する場合も含みます）

【アンケート結果速報（回答数）】

設問2.勾当台公園を訪れる目的を教えてください。（最大3つまでお答えください）

設問3.勾当台公園では様々なイベントが開催されていますがどのようなイベントに来場しますか。
（最大3つまでお答えください）

設問4.今後、勾当台公園市民広場でどのようなイベントをふやしてほしいと思いますか。
（最大2つまでお答えください）

設問5.勾当台公園には野外音楽堂がありますがどのような使い方がよいと思いますか。
（最大2つまでお答えください）

設問6.勾当台公園の再整備では、園内に芝生広場を整備することと考えていますが、芝生広場でやってみた
いことは何ですか。（最大2つまでお答えください）

設問7.勾当台公園では今後、市民の皆様のご協力も得ながら快適な公共空間の創出を図っていきたいと考え
ていますが、どのようなことなら関わっていただけますか。(最大2つまでお答えください)

設問8.勾当台公園内に施設を誘致するとしたらどのようなものが良いですが。
（最大2つまでお答えください）

設問9.勾当台公園を日常で利用する場合に、充実してほしい施設は何ですか。
（最大2つまでお答えください）

設問10. 自由記述欄
・宮城県の県庁、仙台市の市役所、青葉区の区役所が一か所に集まっている場所なので、県外からの観光客はもちろ
ん、青葉区民・仙台市民そして宮城県民みんながワクワクできる場にして欲しいです。
・『一日過ごせる』をコンセプトに再整備を進めてほしい！ ・夜でも安心して行ける様にして欲しいです。
・授乳室や離乳食を与えられるスペースがあると子供を連れて行きやすい。
・トイレがもっと綺麗だと良い。 ・ベンチを増やして欲しい。
・勾当台公園はアクセスも良いが敷地内で喫煙されている方が多いので、ご飯を園内で食べづらい時があるので困る。
・禁煙を徹底してください。

回答数：５００
①ほぼ毎日（11）
②週2～3回程度（19）
③週1回程度（24）
④月1～2回程度（70）
⑤年に数回程度（182）
⑥ほとんど行かない（188）
⑦勾当台公園を知らない（6）

回答数：４５２
①行事やイベント（306）
②散歩（81） ③休息（29）
④体操やウォーキング等の軽運動（10）
⑤子供の遊び（11） ⑥花木などを楽しむ（14）
⑦おしゃべりをする（5）
⑧ボランティア活動、市民活動（4）
⑨トイレ利用（13）
⑩通勤・通学路となっている（41）
⑪その他（25）

回答数：６１１
①大規模イベント（200）
②音楽イベント（59）
③放送局主催のイベント（53）
④テーマ型のイベント（38）
⑤飲食系のイベント（136）
⑥外国との交流イベント（9）
⑦地域物産イベント（76）
⑧イベントには行かない（40）
⑨その他（0）

回答数：７７３
①音楽イベント（108）
②テーマ型のイベント（89）
③飲食系イベント（215）
④外国との交流イベント（39）
⑤地域物産イベント（168）
⑥子どもの遊び（54） ⑦特にない（97）
⑧その他（3）

回答数：４９５
①音楽フェス（有料）（78）
②音楽コンサート（有料）（53）
③イベント時の音楽ステージ（無料）（209）
④音楽系部活動の発表会（81）
⑤個人ライブ（37）
⑥保育園や幼稚園の発表会（21）
⑦各種音楽の練習（13） ⑧その他（3）

回答数：７５３
①寝転がる（151）
②お弁当を食べる（197）
③子供を遊ばせる（101）
④読書（46）
⑤ヨガや軽運動をする（52）
⑥おしゃべり（57）
⑦特にない（145）
⑧その他（4）

回答数：６４９
①公園施設や維持費の寄附（136）
②公園活性化のイベントの企画（145）
③公園運営の参加（100）
④花壇づくり（145）
⑤除草や樹木の剪定等（74）
⑥その他（49）

回答数：７６７
①カフェ（281）
②ファーストフード店（86）
③レストラン（61）
④テイクアウト専門店（173）
⑤キオスク（売店）(28）
⑥コンビニエンスストア（43）
⑦必要ない、特にない（87）
⑧その他（8）

回答数：８８４
①ベンチ（149）
②屋根のある休憩スペース（219）
③植栽や花壇（44） ④芝生広場（80）
⑤売店（45） ⑥飲食店（53）
⑦トイレ（199） ⑧水飲み場（12）
⑨照明灯（34） ⑩特にない（36）
⑪その他（13）

回 答 者 数︓500人
回 答 者 属 性︓
1.居住区別 ⻘葉区（141人）宮城野区（90人）若林区（65人）太白区（108人）泉区（96人）
2.男⼥別 男性（243人）⼥性（257人）
3.年齢層別 10代（3人）20代（31人）30代（85人）40代（139人）50代（127人）

60代（89人） 70代（23人）80代（3人）90代（0人）
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